
Važne odluke Županijske skupštine: prihvaćeno devet ulaganja u 

školske objekte, povećane potpore u poljoprivredi te usvojene izmjene 

Prostornog plana 
20.3.2025. 

 

 

Čak devet projekata rekonstrukcije, obnove i dogradnje školskih objekata vrijednih 

20,6 milijuna eura, povećanje bespovratnih potpora za ulaganja u poljoprivredi od 30 

do čak 100 posto, odluka o dobitnicima javnih priznanja za 2025. godinu te 

donošenje četvrtih izmjena i dopuna Prostornog plana Varaždinske županije, 

najvažnije su odluke županijskih vijećnika donesene na danas održanoj sjednici 

Županijske skupštine. 

 

Na posljednjoj sjednici u ovom mandatu vijećnici su jednoglasno donijeli i Odluku o 

dodjeli javnih priznanja za 2025. godinu koja će biti dodijeljena na svečanoj sjednici 

povodom Dana Županije: počasnim građaninom bit će proglašen Marin Milković, 

dugogodišnji rektor Sveučilišta Sjever, Nagrada za životno djelo uručena će biti 

Ljubomiru Kerekešu, a posthumno dodijeljena Vladimiru Stolniku. Nagradu za 

iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju primit će Centar za 



pružanje usluga u zajednici Ivanec Pahinsko, te Ivica Kolarić, a Nagradu za doprinos 

ugledu i promociji Varaždinske županije u zemlji i svijetu Gradski muzej Varaždin te 

Marijana Neuberg. 

 

Donošenjem 4. izmjena i dopuna Prostornog plana Varaždinske županije osigurani 

su prostorno-planski uvjeti za realizaciju 50-ak važnih projekata i programa 

županijskog i državnog značaja, napomenuo je župan Anđelko Stričak. 

 

- Osim što je u ovom mandatu više od 90 posto točaka prihvaćeno jednoglasno, ovaj 

saziv Županijske skupštini je prvi i jedini u povijesti usvojio tri izmjene i dopune 

Prostornog plana Varaždinske županije. Današnjim četvrtim izmjenama u Plan smo 

uvrstili lokacije i omogućili realizaciju niza projekata, Regionalnog centra civilne 

zaštite Varaždin, Prezentacijskog centra Gomila u Jalžabetu, interpretacijskih 

centara Špilja Vindija u Donjoj Voći i Aquae Iasae u Varaždinskim Toplicama, 

prezentacijsko-izložbenog prostora u dvorcu Bela I, nove zgrade Zavoda za javno 

zdravstvo. Isto tako, uvrštena je nova namjena dvorca Šaulovec, Husarskog 

kompleksa u bivšem vojničkom austro-ugarskom kompleksu u Optujskoj ulici u 

Varaždinu, kao i odredbe za dogradnju i energetsku obnovu Glazbene škole u 

Varaždinu. Uvršteni su i zahtjevi državnih tvrtki, trasa brze ceste Varaždin – Krapina, 

kao i trasa brze pruge, tzv. Lepoglavske spojnice. Uz to, u Općoj bolnici predviđen je 

heliodrom na zgradi Centralnog operacijskog bloka, a u Brezju se omogućuje 

izgradnja još jednog, industrijskog kolosijeka uz regionalnu prugu Zaprešić – 

Čakovec. Dakle, svi važni projekti i ulaganja sada su ugrađeni u Prostorni plan – 

rekao je župan Anđelko Stričak. 

 

Većinom glasova prihvaćeno je i županovo izvješće o radu za drugo polugodište 

2024. godine. 

 

Županijski vijećnici prihvatili su devet ulaganja u obrazovanju ukupne vrijednosti 20,6 

milijuna eura, a za čiju su realizaciju sredstva osigurana iz EU fondova, državnog i 

županijskog proračuna. Riječ je sljedećim projektima: rekonstrukcija i dogradnja 

Učeničkog doma Varaždin, rekonstrukcija i opremanje Gospodarske škole te 

Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole, obnova i rekonstrukcija kompleksa 

dvorca Šaulovec, zamjena sportskog poda u školskoj dvorani OŠ Novi Marof, 



dogradnja školsko-sportske dvorane Područne škole Svibovec Podravski, 

rekonstrukcija i dogradnja školske sportske dvorane Područne škole Črešnjevo te 

dogradnja školsko-sportskih dvorana područnih škola u Cvetlinu i Remetincu. 

 

- Nakon što smo u ovom mandatu realizirali i ugovorili projekte i programe u 

obrazovanju vrijedne 102 milijuna eura, pokrećemo novi investicijski ciklus. Ovih 

prvih devet projekata je sada odobreno i krećemo s njihovom realizacijom. Za 

financiranje iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti već je prijavljeno još sedam 

projekata, izgradnja školsko-sportskih dvorana područnih škola Ladanje Gornje, 

Jurketinec, Lovrečan, Druškovec, Kelemen i Nedeljanec te OŠ Donja Voća. Još šest 

dvorana je u postupku prijave, a to su dvorane područnih škola Ključ, Kuljevčica i 

Završje te osnovnih škola Bisag, Kamenica i Varaždinske Toplice – najavio je župan 

Stričak. 

 

Uz postojećih 14, Županija dobiva dva nova centra izvrsnosti i to u području sporta. 

Izmjenama Odluke su u Mrežu centara izvrsnosti Varaždinske županije uvršteni 

Centar izvrsnosti iz odbojke za djevojke, čiji je nositelj Ženski odbojkaški klub Ivanec, 

te Centar izvrsnosti za atletiku, čiji je nositelj Atletski klub Sloboda. Zgrada 

upravitelja dvorca Šaulovec u Črešnjevu, za koju je nakon obnove ishođena 

uporabna dozvola, službeno je postala sjedište Javne ustanove „Europski talent 

centar Hrvatska - Centri izvrsnosti Varaždinske županije". 

 

Županijski vijećnici jednoglasno su usvojili Program potpora male vrijednosti u 

poljoprivredi za razdoblje od 2025. do 2030. godine kojim su iznosi za 

subvencioniranje ulaganja u poljoprivredu po ukupno 12 mjera povećani u odnosu na 

dosadašnje vrijednosti od 30 do čak 100 posto. 

 

- Odlučili smo povećati iznose potpora, što naši poljoprivrednici itekako zaslužuju, a 

nakon što je Europska komisija krajem 2024 godine omogućila povećanje ukupnih 

subvencija u tri godine do iznosa od 50.000 eura, umjesto dosadašnjih 20.000 eura. 

U Varaždinskoj županiji smo odmah na početku mandata ukinuli "najbrži prst" te 

omogućili poljoprivrednicima da se za 12 mjera javljaju tijekom cijele godine. U 

protekle četiri godine odobreno je gotovo 4.000 zahtjeva i dodijeljeno 3,2 milijuna 



eura. Već sada ih mogu pozvati da se jave na novi javni poziv – rekao je župan 

Stričak. 

 

Prihvaćena su dva važna strateška dokumenta 

 

Županijski vijećnici usvojili su Strategiju za unapređenje kvalitete života osoba starije 

životne dobi u sklopu projekta „Varaždinska županija – prijatelj zlatne dobi" za 

razdoblje 2024. – 2030. Cilj je unaprijediti kvalitetu života umirovljenika i starijih 

osoba, i to dodatnim angažmanom i detekcijom usluga u zajednici koje su manjkave 

ili nedostupne starijim osobama, kao i podizanjem razine svijesti starijih osoba o 

njihovim pravima u svim segmentima života. 

 

- Varaždinska županija postala je prva županija u Hrvatskoj koja je „prijatelj zlatne 

dobi". Strategija je izrađena i usvojena na inicijativu umirovljenika, a u suradnji sa 

Sveučilištem Sjever provedena je anketa kojom je, primjerice, utvrđeno i to da 80 

posto umirovljenika želi ostati živjeti u svome domu. U Varaždinskoj županiji trenutno 

su 43 ustanove za smještaj starijih osoba, pri čemu i dalje ima potreba za stalnim 

smještajem. Isto tako, moramo se prilagoditi i željama velikog broj umirovljenika te 

im, ako postoji mogućnost, osigurati gerontodomaćice kako bi ostali živjeti u 

vlastitom domu. Strategijom su definirane mjere vezane za poboljšanje zdravstvene i 

socijalne skrbi, promicanje aktivnog starenja i društvene uključenosti, unapređenje 

infrastrukture i pristupačnosti, promicanja ljudskih prava i sigurnosti te povećanja 

digitalne pismenosti i informiranosti osoba starije životne dobi – rekao je Stričak. 

 

Usvojen je i Socijalni plan Varaždinske županije za razdoblje do 2026. godine koji se 

temelji na nacionalnim i lokalnim strateškim dokumentima. Poseban naglasak stavlja 

se na podršku ranjivim skupinama – djeci, starijim osobama, osobama s 

invaliditetom i beskućnicima, te će se njime dodatno unaprijediti socijalni standard u 

županiji. 

 

Sukladno odluci vijećnika, Varaždinska županija je dala suglasnost društvu 

Piškornica d.o.o. - regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne 

Hrvatske za dugoročno kreditno zaduženje kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak 

u iznosu do 16.700.000 eura. Time će Varaždinska županija, kao 22,5-postotni 



suvlasnik Piškornice, osigurati vlastito učešće od 10 % ili 3.757.500 eura za 

financiranje izgradnje Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Piškornica. 

 

Na sjednici Županijske skupštine prihvaćeno je i Izvješće o zaključcima stručne 

analize o osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje Urbanističkog 

plana uređenja (UPU) „Hotel i sportsko-rekreacijska namjena u Trakošćanu". 

Inicijativu je dao Hotel Trakošćan d.o.o. koji planira izgraditi vanjski bazen i 

sunčalište te vanjsko dječje igralište u obliku interaktivnog malog grada. Budući da je 

za navedeno područje propisana obveza izrade UPU-a, prethodno je potrebno 

izraditi taj plan. Izrađena je Stručna analiza, a nakon njezinog usvajanja bit će 

pokrenuti daljnji propisani postupci temeljem kojih će se Županijskoj skupštini 

predložiti donošenje Odluke o izradi predmetnog UPU-a na jednoj od idućih sjednica. 

 

Vijećnici su prihvatili i sve ostale točke dnevnog reda, među kojima i Županijski 

akcijski plan djelovanja na području ovisnosti u za razdoblje do 2026. godine, 

godišnje izvješće o provedbi Plana razvoja Varaždinske županije za 2024. godinu, 

Izvještaj o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju na području Varaždinske županije 

za razdoblje od 1.1. do 31. prosinca 2024. godine, Izvješće o izvršenju plana 

djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Varaždinske županije za 

2024. godinu, izvješća o radu radnih tijela Županijske skupštine za 2024. godinu, 

izvješća o radu za 2024. godinu Zaklade za pomoć djeci Vita i Zaklade za prevenciju 

kriminaliteta „Sveti Mihael" te sve druge točke. 













  

  

 

 


